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Αποχαιρετιστήρια εκδήλωση Κυπριακών 
Σωματείων για τον Κορνήλιο Κορνηλίου
/ Ομογένεια

Μια αποχαιρετιστήρια -και παράλληλα ευχαριστήρια- εκδήλωση για τον 
απερχόμενο Μόνιμο Αντιπρόσωπο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Κορνήλιο 
Κορνηλίου, διοργανώθηκε από τα κυπριακά σωματεία το βράδυ της Τρίτης, στην 
αίθουσα της ταβέρνας «Διόνυσος», στην Αστόρια.

«Είναι μια βραδιά γιορτής αλλά και αποχαιρετισμού σε ένα φίλο», είπε, 
καλωσορίζοντας το κοινό, ο πρόεδρος της ΠΣΕΚΑ, Φίλιπ Κρίστοφερ, 
καλωσορίζοντας τους παρευρισκόμενους. Αλλωστε, στην αίθουσα ήταν παρόντες, 
εκτός από τους επίσημους, σχεδόν όλοι οι στενοί συνεργάτες του Κορνηλίου 
Κορνηλίου στην κυπριακή πρεσβεία, όπου θήτευσε τα τελευταία δυο χρόνια, σε μια 
βραδιά με κρασί, εκλεκτό φαγητό και μουσικό πρόγραμμα.
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«Να μην ξεχάσεις την Ομογένεια, γιατί σε αγαπάει και έφερες κάτι διαφορετικό 
εδώ. Ηταν η πρώτη φορά που η Μόνιμη Αντιπροσωπεία ήρθε τόσο κοντά με την 
Ομοσπονδία», ανέφερε από την πλευρά του ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας 
Κυπροαμερικανικών Σωματείων, Κυριάκος Παπαστυλιανού, θέση στην οποία 
συμφώνησε αργότερα και ο Σάββας Τσίβικος.

Από την πλευρά του, ο γενικός πρόξενος της Ελλάδας στη Νέα Υόρκη, Δρ 
Κωνσταντίνος Κούτρας, αναφέρθηκε στην γνωριμία του με τον κ. Κορνηλίου, 
τονίζοντας ότι «το πιο στενάχωρο είναι πως αποχαιρετάμε έναν φίλο».

«Αγαπητέ φίλε, το διάστημα που έμεινες εδώ έδειξες στην Ομογένεια τι αξίζεις, 
ποιος είσαι, πόσο την αγαπάς, πόσο την αγκάλιασες και η παρουσία όλων αυτών 
των ανθρώπων εδώ το καταδεικνύει. Για τους Ελλαδίτες διπλωμάτες δεν υπάρχει 
διαφορά εάν υπηρετούμε στο κυπριακό υπουργείο Εξωτερικών ή το ελληνικό».

Λαμβάνοντας τον λόγο, ο γενικός πρόξενος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Αλέξης 
Φαίδωνος, τόνισε ότι ο απερχόμενος Μ.Α. συνδυάζει όλες τις αρετές που θα πρέπει 
να έχει ένας διπλωμάτης. «Η συνεργασία μας ήταν άψογη. Για μένα είναι ένας 
πρέσβης ‘μοντέλο’», είπε ο κ. Φαίδωνος, ενώ στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκε και 
η Αναπληρώτρια Μ.Α., Πόλυ Ιωάννου.

Μιλώντας εκ μέρους όλων των συναδέλφων στην Αντιπροσωπεία θα θέλαμε να σας 
ευχαριστήσουμε για τη συμπαράσταση, τη βοήθεια, την καθοδήγηση και την 
προσπάθεια να δημιουργήσετε ένα κλίμα συνεργασίας», είπε μεταξύ άλλων.



Τέλος, ο εμπορικός ακόλουθος, Αριστος Κωνσταντίνου τόνισε πως «ο Κορνήλιος 
είναι ένας διπλωμάτης που συνδυάζει την τεχνογνωσία, την επαγγελματική 
κατάρτιση και την ανθρωπιά».
Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ακόμη η πρόξενος Λάνα Ζωχιού και ο πρόεδρος 
του Κυπροαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, Νικόλαος Νικολάου.

Πίστη για επίλυση του Κυπριακού

Στη δική του ομιλία, ο Κορνήλιος Κορνηλίου δήλωσε συγκινημένος για τις 
εκδηλώσεις αγάπης από τους παρευρισκόμενους, τονίζοντας ότι η Ομογένεια στις 
ΗΠΑ θα έχει πάντα ξεχωριστή θέση στην καρδιά του.

«Εχω θητεύσει ως διπλωμάτης σε πολλές χώρες και έχω γνωρίσει την Ομογένεια 
εκεί. Η Ομογένεια στις ΗΠΑ έχει πραγματικά κάτι ξεχωριστό», ήταν τα λόγια του.

Παράλληλα, ο κ. Κορνηλίου αποκάλυψε πως ο Γ.Γ. του ΟΗΕ, Αντόνιο Γκουτέρες, 
στην τελευταία εθιμοτυπική συνάντησή τους, του εκμυστηρεύτηκε ότι πιστεύει 
πως οι συζητήσεις του Κρανς Μοντάνα θα μπορούσαν να επανεκκινήσουν, αρκεί 
όμως αμφότερες οι πλευρές «να είναι έτοιμες για να επιστρέψουν στο τραπέζι».

Παράλληλα, τόνισε ότι ο ρόλος του Μονίμου Αντιπροσώπου της Κυπριακής 
Δημοκρατίας δεν εστιάζει πλέον μόνο στο Κυπριακό -έστω κι αν αυτό είναι το 
σημαντικότερο θέμα- αφού η Κύπρος αναπτύσσει πλέον στενές σχέσεις και με 



άλλες χώρες, με δεδομένες τις συνεργασίες με Αίγυπτο, Ισραήλ, Ιορδανία, 
Παλαιστίνη αλλά και τις τρέχουσες γεωπολιτικές εξελίξεις.
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